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  Frissítés: Amint azt a MÁVINFORM csütörtökön napközben közölte: ideiglenesen helyreállították a
hajnalban leszakadt vasúti felsővezetéket Érd elágazásnál. Ennek eredményeként újraindult a
vonatközlekedés Érd felső és Tárnok, illetve Érd felső és Érd között. A pusztaszabolcsi, a dunaújvárosi és
a százhalombattai elővárosi személyvonatok, illetve a Budapest–Dombóvár–Pécs viszonylatú InterCity és
gyorsvonatok csütörtök napközben még kissé hosszabb menetidővel közlekednek. A végleges
helyreállítást csütörtökről péntek virradóra hajló éjjel végzik el, amikor kevesebb vonat van. Péntek
üzemkezdettől már nem kell hosszabb menetidővel számolni a Budapest–Pusztaszabolcs vonalon.

Frissítés: Ideiglenesen helyreállították a hajnalban leszakadt vasúti felsővezetéket Érd elágazásnál. Ennek
eredményeként újraindult a vonatközlekedés Érd felső és Tárnok, illetve Érd felső és Érd között. Már nem
kell vonatpótló buszokkal utazni Nagytétény-Diósd és Érd között, a pusztaszabolcsi, a dunaújvárosi és a
százhalombattai elővárosi személyvonatok is közlekednek a vonal teljes hosszán. A Budapest–Dombóvár–Pécs
viszonylatú InterCity és gyorsvonatoknak sem kell Székesfehérvár felé kerülniük, az eredeti útvonalon és
menetrendben közlekednek. A végleges helyreállítást az éjjeli órákban – amikor kevesebb vonat van – végzik el. Ezért
csütörtökön napközben hosszabb menetidőre lehet még számítani a Budapest–Dombóvár-Pusztaszabolcs vonalon.

Budapest, 2017. május 25. – Csütörtök hajnalban leszakadt a vasúti felsővezeték Érd elágazásnál. Emiatt
Érd felső és Tárnok, Érd felső és Érd között nem közlekedhetnek a vonatok. A MÁV-START szervezi az
utasok eljutását, mert a megrongálódott vezeték helyreállítása több órát vesz igénybe.

Nagytétény-Diósd és Érd között az utasokat vonatpótló buszok szállítják az elővárosi személyvonatok
helyett. A Budapest-Dombóvár-Pécs viszonylatban közlekedő InterCity és gyorsvonatok kerülő útvonalon
Székesfehérvár-Börgönd-Sárbogárd érintésével közlekednek, menetidejük jóval hosszabb lesz a
szokásosnál. A százhalombattai elővárosi vonatok javarésze ideiglenesen kimarad a menetrendből. A
Budapest–Székesfehérvár közötti vonatok Érd alsó érintésével zökkenőmentesen közlekedhetnek.  

A vasúttársaság az utasok elnézését kéri és javasolja, hogy kövessék nyomon a vonatközlekedést a MÁV-csoport
internetes honlapján. Az aktuális helyzetről tájékozódhatnak a MÁV-csoport honlapján (www.mavcsoport.hu [1]) a
Vonatinfón, illetve a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatnál a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon. Telekom-
hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20) 499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36
(70) 499 4999-es számot.
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